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Observatoire de la Vie Étudiante 

Fiche de synthèse 
« ÉVALUATION DES ENSEIGNEMENTS » 

Année universitaire 2010-2011 
NIVEAUX L2 à M2 

 
Chaque année, l’université de Cergy-Pontoise évalue les services qu’elle dispense aux étudiants en leur 
soumettant un questionnaire à remplir en séances de Travaux Dirigés. Au total, 3120 étudiants de 
niveaux L2 à M2 ont accepté de répondre à cette enquête, établissant un taux de réponse de 57 %. Cette 
fiche présente les principaux résultats de cette évaluation. 
 
Quelle est votre appréciation sur la diffusion des informations suivantes ? 
 

 
 
 
Quelle est votre appréciation sur les points suivants concernant les enseignements ? 
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Les répondants ont jugé 
satisfaisante à 75 et 65% la 
diffusion des informations 
relatives aux emplois du 
temps et aux programmes. 
Ils sont en revanche 
majoritairement insatisfaits à 
61 et 57 % en ce qui 
concerne les possibilités 
d’études ultérieures et 
l’insertion professionnelle. 

L’organisation des enseigne-
ments donne largement 
satisfaction aux répondants 
sur l’ensemble des points 
évoqués. Les proportions 
observées sont 
respectivement de 66%, 72% 
et 68% pour la répartition 
hebdomadaire, la répartition 
semestrielle et la 
coordination des enseignements. 
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Quelle est votre appréciation sur les points suivants concernant les enseignants ? 
 

 
  
Quelle est votre appréciation sur l’organisation des examens ? 
 

 
 
Quelle est votre appréciation sur les secrétariats pédagogiques ? 
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Les enseignants recueillent 
aussi une grande majorité 
d’avis favorables. Les 
répondants se disent 
satisfaits de la disponibilité 
des enseignants (72%), des 
pratiques pédagogiques 
(70%) et de l’atteinte des 
objectifs (65%).  

Globalement, les répondants 
sont satisfaits de la manière 
dont les examens sont 
organisés. Ils sont 
respectivement 68%, 78% et 
80% à avoir déclaré être 
satisfaits de la cohérence 
des sujets avec les 
enseignements, des 
conditions matérielles et de 
la surveillance des examens. 
La consultation des copies 
satisfait 43% des répondants 
seulement. 

Les secrétariats pédagogiques 
sont appréciés sur tous les 
points mentionnés. Les 
répondants ont déclaré être 
satisfaits de l’accueil à 83%, 
des horaires à 69%, des 
informations sur les 
inscriptions à 73% et des 
informations sur les 
examens à 77%.  
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